

2024年2月22日 星期四

责任编辑:于振东
编 辑:张金鸣 版式:李贺冉

激情迎亚冬 冰雪暖世界

3

打卡高山观索道 观赏霸气戏雪熊猫

“春雪之约”第四站邀您开启精彩刺激的亚布力滑雪之旅

本报讯(记者 刘钢)初春的亚布力充满激情与惬意。这里有雪浪银花的冰雪美景,不仅可以畅快滑雪,还可以邂逅可爱的大熊猫、泡雪地温泉。春雪之约系列今天带大家来到第四站:亚布力滑雪旅游度假区—亚布力熊猫馆—亚布力森林温泉酒店。

亚布力滑雪旅游度假区

初春当然要滑雪啊!亚布力滑雪旅游度假区内的亚布力阳光滑雪场,一直备受众多滑雪爱好者的喜爱。雪场共有多条不同等级雪道,可以满足不同水平滑雪爱好者的需求。

阳光滑雪场里有各式热乎乎的饮品、甜点,在钟楼广场还引进了各种特色小吃,在这里可以尽享美食带来的愉悦。

一定要打卡世界顶级高山观索道,6分钟即可到达锅盔山顶,俯瞰银龙般的世界顶级滑道。坐在包厢中一路尽情欣赏林海雪原和雾凇,仿佛进入了冰雪童话世界。

营业时间:8:00-16:00

地址:尚志市亚布力镇东南20公里

亚布力熊猫馆

熊猫馆位于亚布力滑雪旅游度假区内,距离阳光滑雪场车程大约5分钟,在这里住着国宝“思嘉”和“佑佑”。

馆内的大熊猫在雪地里嬉戏玩乐,它们尽情打滚,像个孩子般欢快玩耍,十分有趣。快来亚布力熊猫馆一睹大熊猫的可爱瞬间吧。

开放时间:8:00-16:00

地址:尚志市亚布力滑雪旅游度假区内

亚布力森林温泉酒店

滑雪过后如果您想找个地方放松身心,泡温泉是个不错的选择。亚布力森林温泉位于亚布力滑雪旅游度假区,距离熊猫馆约1公里。

亚布力森林温泉以热带园林风光为主题,依托当地盛产的中草药,打造别具一格



亚布力滑雪旅游度假区。



大熊猫在雪中玩耍。



亚布力森林温泉酒店。

的药浴温泉,是黑龙江省唯一的富硒温泉。室外温泉分布在原生态白桦林和松林中,冬季还可以体验雪地温泉,别有一番乐趣。

开放时间:9:00-21:00

地址:尚志市亚布力滑雪旅游度假区内

来亚布力赴一场春雪之约,打卡高山观索道,和国宝熊猫来一场邂逅之旅,快收拾行囊,即刻出发吧!

室内真冰滑道体验速度与激情

冰雪大世界四季游乐馆设施丰富,足够嗨玩一天



四季游乐馆内多种多样的游乐设施。“哈报手机记者”周凤西摄

太空旋转的眩晕感,刺激!”年龄稍小的孩子大多会去乘坐海盗船、冰雪飞椅、迷你穿梭机和在淘气堡玩。

冰雪大世界四季游乐馆不但有超多好玩的游乐项目,还有一项可以体验冰雪的特别设计——环绕游乐区的冰滑道。这个可是真冰滑道,去玩需要穿上滑冰鞋、戴上头盔。脚踩冰鞋在冰滑道上飞速滑动转弯,行进在游乐场的各个角落,体验速度的同时还会有一种穿越的快乐。冰滑道项目还贴心提供了蓝色海豚形状的滑冰助手,一些南方来的游客不太会滑,穿上冰鞋扶上它就可以稳稳地向前出发。

记者看到,游乐馆在游乐区旁边还贴心地设置了休息区。在冰雪大世界四季游乐馆滑冰、玩各种游乐项目,一圈玩下来,大约4个小时。很多遛娃的家长可以在这里休息。饿了还可以去美食馆。

最后一项,就是临走别忘了逛逛冰雪邮局、俄罗斯精品优选,这里的文创作品和俄罗斯特色工艺品美得出乎意料,特别值得带回家。

两天鏖战,斩获5金3银4铜

截至21日,黑龙江代表团在“十四冬”赛场已获50金41银37铜

本报讯(刁佳帅 记者 张堃雷)月20日、21日,第十四届全国冬季运动会继续进行,黑龙江队在冰壶、自由式滑雪、越野滑雪、单板滑雪项目上收获5金3银4铜。截至21日,黑龙江代表团在“十四冬”赛场已获50金41银37铜。

在内蒙古冰上运动训练中心冰壶馆,黑龙江队包揽冰壶混双冠军。其中,由巴德鑫、姜懿伦组成的黑龙江/广东联合培养队在冠亚军决赛中,通过加赛局以7:6战胜由王智宇、朱泽仰组成的黑龙江/福建联合培养队夺得金牌。

在呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场进行的自由式滑雪空中技巧项目中,黑龙江队获1金1铜。老将孔凡钰(黑龙江/宁夏)夺得女子个人赛金牌,邵琪(内蒙古/辽宁)获银牌,刘宣赤(陕西/河北)获铜牌。

在乌兰察布市凉城滑雪场,自由式滑雪障碍追逐项目结束了全部四个组别比赛,黑龙江队收获2金2银2铜。赵伟博(黑龙江/辽宁)夺得男子青年组金牌,陈柏旭(黑龙江/内蒙古)获银牌,赵浩然(吉林/河南)获铜牌。李雪莹(黑龙江/辽宁)夺得女子青年组金牌,河北队的柴子思淇获银牌,张文雅(河南/吉林)获铜牌。

在单板滑雪障碍追逐混合团体比赛中,由王会杨、郭千一组成的黑龙江/



激战十四冬

孔凡钰在比赛中。

贵州联合培养队获得铜牌,金牌被吉林/河南联合培养队夺得,四川/新疆联合培养队获银牌。

左膝受伤,单腿滑行夺冠

龙江运动员李雪莹用坚韧书写雪上传奇



■赵刚 本报记者 张堃雷

2月20日,“十四冬”自由式滑雪

青年组女子障碍追逐赛八进四比赛现场,天气突变,凛冽的北风裹挟着大片的雪花向参赛运动员扑面而来。此刻,18岁的黑龙江运动员李雪莹正全力滑行在赛道上。

突然,在赛道中段偏下位置,李雪莹不慎摔倒,一阵钻心的疼痛猛地从左侧膝关节袭来。比赛现场容不得片刻犹豫,李雪莹的领先优势正迅速缩小,她强忍疼痛,立刻站起来继续比赛。剩余的赛程,受伤的左膝已经无法再用力,她只能靠右腿拖着左腿滑行,每支撑一次雪杖,她都要忍耐一次剧痛,豆大的汗珠从额头不停滚落下来,渐渐模糊了远方的视线。凭借着超强实力和惊人毅力,李雪莹第一个冲过了八进四比赛的终点线。

看到李雪莹第一个冲过八进四比赛终点线,教练李洋和队医马上跑了过来。和比赛名次相比,他们更关注李雪莹的受伤情况。经过查验,伤情初步诊断为左侧膝关节前交叉韧带断裂。

自由式滑雪是属于勇敢者的项目,要求运动员具有出色的滑行速度和平衡能力,对运动员的膝关节要求极高。面对猝不及防的伤情,教练和工作人员都建议李雪莹停赛接受治疗。然而,这个来自鹤岗、性格有些执拗的姑娘却目光如炬、坚定地摇了摇头:“快打支撑带,我坚持得住,后面还有决赛呢!抓紧时间!”经过简单处置后,李雪莹步履蹒跚地来到了决赛的出发点。

随着决赛出发信号的响起,李雪莹再次滑行在雪道上。决赛中,选手们要完成空翻转体下落、高速滑行、障碍通过等一系列高难度动作。任凭左膝伤势干扰,李雪莹屏气凝神,牢记动作要领,渐渐找回比赛的状态。上段、中段、下段,李雪莹全部平稳通过,渐渐建立起领先优势。终于,李雪莹第一个冲过决赛终点线,夺得金牌!这朵龙江铿锵玫瑰,创造了奇迹,再一次让龙江冰雪运动进行曲响彻内蒙古高原。

亚布力滑雪旅游度假地
深度游客量全国第一

本报讯(杨晓冬 记者 王东)近日,来自游客行为监测与决策服务文化和旅游部技术创新中心的数据显示:春节假期,26家国家级滑雪旅游度假地(核心区)共接待深度游客82万人,黑龙江亚布力滑雪旅游度假地位列深度游客量首位。

滑雪过年成春节时尚的“打开方式”。春节假期,更多的游客选择了在滑雪旅游的“速度与激情”中度过。哈尔滨旅游的爆火出圈带动了春节假期整个东北地区冰雪旅游的“热辣滚烫”。优质的滑雪旅游资源加之春节假期前的有效宣传,使东北地区继续引领2024年春节假期的滑雪旅游度假地市场。春节假期,黑龙江

江亚布力滑雪旅游度假地接待的中远程游客占比均达到50%以上。

接下来的春雪季,亚布力将持续“放大招”。举办2024全国滑雪登山冠军赛、黑龙江省高山滑雪锦标赛、黑龙江省单板滑雪U型场地锦标赛、黑龙江省越野滑雪锦标赛、黑龙江省单板滑雪平行项目锦标赛等专业赛事,以及中国企业家滑雪赛、新浪杯滑雪系列赛等大众赛事。举办亚布力春雪节、亚布力光猪节等系列文旅活动。统筹度假区市场主体,串联滑雪场、熊猫馆、温泉馆、森林小火车等热门景点,打造黄金旅游线路,延续“尔滨”的热情,绽放独有的冰雪魅力。

猜灯谜赢大奖
欢天喜地闹元宵

“双城运粮河冰雪新时代”元宵焰火晚会等你来

本报讯(王立春 记者 王东)喜庆热闹的元宵佳节,怎能没有丰富多彩的娱乐活动呢,正月十五“双城运粮河冰雪新时代”元宵焰火晚会等你来!猜灯谜赢大奖,欢乐不断。

“运粮河冰雪新时代”元宵焰火晚会设在双城区新兴街道新红村,以“冰天雪地,北境激情”为主题。2024年2月24日19时,猜灯谜活动率先开启,猜对灯谜的你,将有机

会参加接下来的抽奖。

20时整,烟花秀准时开始,由央视春晚烟花团队执导的百万级烟花秀,将为大家呈现一场绚丽多彩、震撼人心的视觉盛宴。百万级烟花,璀璨绽放。

平板电脑、荣耀手机等丰富奖品等你来拿。

猜灯谜活动,百万级烟花秀,刺激抽奖环节,极致精彩,就等你来。

哈尔滨音乐厅演出信息

闹元宵 中国作品交响音乐会

时间:2024.2.23 19:00

票价:30元(惠民)/50元/80元/120元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信号:yyt0451